
NATALIJA  MURŠIČ:  V  Avčah  so  v  teh  dneh  poskusno  zagnali  prvo  črpalno 
hidroelektrarno v Sloveniji,  ki  bo podvojila  zdajšnjo  moč Soških elektrarn.  V času 
nizkih  cen  elektrike,  bo  črpala  vodo  iz  Soče,  na  600  metrov  visoko  jezero  na 
Kanalskem  vrhu,  ko  bodo  cene  visoke,  pa  bo  to  vodo  porabila  za  proizvodnjo 
električne energije. Poskusno obratovanje naj bi trajalo do konca oktobra. Vprašanje 
pa je ali bo ELES do takrat dokončal izgradnjo daljnovoda Gorica - Divača, saj je ta 
prenova ključna za celotni daljnovod. Zapletlo se je v Renčah, kjer so se domačini 
uprli graditvi daljnovoda skozi naselje. 

NATAŠA  URŠIČ:  Poskusno  delovanje  elektrarne  v  Avčah  je  sicer  s  hitro  akcijo 
ELES-a omogočil novi odsek daljnovoda med Doblarjem in Avčami, ki so ga začeli 
graditi  šele  pred  dobrim  mesecem,  z  delom  pa  so  končali  v  teh  dneh.  Vršilec 
dolžnosti  ELES-a  Milan  Jevšenak  pa  je  potrdil,  da  polno  obratovanje  črpalne 
hidroelektrarne  v  Avčah  v  jeseni  lahko  zagotovijo  samo  s  priklopom  daljnovoda 
Gorica - Divača, ki gre preko Renč.

MILAN JEVŠENAK (vršilec dolžnosti Elesa): Kompleten daljnovod je do Renč zgrajen 
iz  obeh  strani,  za  vkop  kablovoda,  kar  so  pa  pri  nas  vse  aktivnosti  pri  nas  na 
maksimumu in smo že v tem, da razpisujemo za nakup kabla. Da bomo kablovod 
poskušali vgraditi vsaj do novega leta.

NATAŠA URŠIČ:  To  pa  je  prepozno za  napovedani  normalni  zagon  obratovanja 
črpalne hidroelektrarne v Avčah v jeseni.  Renčani so do zamenjave dosedanjega 
vodstva na ELES-u zaman vztrajali in zahtevali gradnjo kablovoda skozi naselje. Šele 
sedanje  jim  je  prisluhnilo,  vendar  jim  do  jeseni  zagotovo  ne  bo  uspelo  postaviti 
kablovoda, ki je ključni člen za črpalno hidroelektrarno v Avčah. ELES je z Renčani 
sicer dogovorjen, da skozi naselje ne bo postavljal daljnovodov, vendar je do upora 
Renčanov že uspel postaviti stebre po katerih bodo verjetno morali začasno in sicer 
do postavitve kablovoda, speljati daljnovod.


